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Rada Gminy Waganiec 

Radni 
RG.0002.IX.22.2025 

 

Protokół Nr XXII/2025 

XXII Sesja IX kadencji Rady Gminy Waganiec w dniach 2025-11-27 - 2025-11-27 

Miejsce posiedzenia: sali narad parter Urzędu Gminy w Wagańcu, ul. Dworcowa 11 

Obrady rozpoczęto 2025-11-27 o godzinie 09:00,  

a zakończono o godzinie 11:39 dnia 2025-11-27. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Jan Marian Bróżek 

2. Ewelina Gajdzińska 

3. Krzysztof Gapski 

4. Radosław Kłonowski 

5. Piotr Marcin Kordubski 

6. Arkadiusz Kujawa 

7. Monika Marciniak 

8. Zbigniew Marciniak 

9. Jadwiga Stanisława Michalska 

10. Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

11. Piotr Nowak (okręg Waganiec) 

12. Angelika Przybylska 

13. Mirosław Tomaszewski 

14. Tomasz Damian Wysocki 

15. Stanisław Zimecki 

Razem: 14 obecnych; 1 nieobecny. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie XXII Sesji IX kadencji Rady Gminy Waganiec i stwierdzenie kworum. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołów z obrad XIII, XIV, XV, XVI, XVII, XVIII, XIX, XX, XXI Sesji Rady 

Gminy Waganiec. 

4. Informacja Wójta Gminy z pracy w okresie między sesjami, w tym z wykonania uchwał 

Rady. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy z pracy w okresie między sesjami. 

6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Waganiec w roku szkolnym 

2024/2025. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do obliczenia podatku 

rolnego w 2026 roku. 
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9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na 2026 rok. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

dotyczącego przejęcia przez Gminę Bądkowo od Gminy Waganiec zadań w zakresie 

zapewnienia uczniowi z niepełnosprawnością bezpłatnego transportu i opieki w czasie 

przewozu na trasie z miejscowości Ariany do placówki oświatowej zlokalizowanej na 

terenie miasta Aleksandrów Kujawski. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Rocznego programu współpracy Gminy Waganiec 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy 

z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 2026 

rok. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym 

kolejnej umowy dzierżawy lokalu użytkowego stanowiącego własność Gminy Waganiec 

z dotychczasowym dzierżawcą na okres do 3 lat.  

14. Informacja o złożonych oświadczeniach majątkowych wg. stanu dzień 31.12.2024 r. 

15. Informacja z realizacji wniosków. 

16. Wolne wnioski. 

17. Zamknięcie XXII Sesji IX kadencji Rady Gminy Waganiec. 

 

Przebieg obrad 

1. Otwarcie XXII Sesji IX kadencji Rady Gminy Waganiec i stwierdzenie kworum. 

Lista obecności - stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o uwagę. Dzień dobry. Otwieram XXII 

sesję IX kadencji Rady Gminy Waganiec. Sesja została zwołana na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy 

z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. Witam wszystkich radnych. Witam wszystkich 

sołtysów. Witam Pana Wójta Piotra Kosik, Zastępcę Pana Wójta Arkadiusza Żak, Skarbnika Gminy 

Panią Annę Miś. Witam także Panią Dyrektor Szkoły Podstawowej w Niszczewach Panią 

Agnieszkę Lasotę-Staszak oraz witam wszystkich pozostałych obecnych na obradach sesji. 

Informuję, że ustawowy skład Rady Gminy Waganiec wynosi 15 radnych. I proszę o zaznaczenie 

kworum. Dziękuję bardzo. Stwierdzam, że w sesji uczestniczy 14 radnych. Sesja dysponuje 

wymaganym kworum co oznacza, że Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały w 

sprawach objętych porządkiem obrad. Zgodnie z art. 20 ust. 1 pkt 1b ustawy o samorządzie 

gminnym obrady Rady Gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących 

obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępnione na stronie internetowej gminy. Przechodzimy do 

punktu 2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.  

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Wysoka Rado, Panie Wójcie, Szanowni 

Państwo porządek obrad został doręczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Czy są jakieś 

propozycje zmian w porządku obrad? Nie widzę, wiec przechodzimy do głosowania nad 

proponowanym porządkiem obrad. Proszę o głosowanie. 
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Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie XXII Sesji IX kadencji Rady Gminy Waganiec i stwierdzenie kworum. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołów z obrad XIII, XIV, XV, XVI, XVII, XVIII, XIX, XX, XXI Sesji Rady 

Gminy Waganiec. 

4. Informacja Wójta Gminy z pracy w okresie między sesjami, w tym z wykonania uchwał 

Rady. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy z pracy w okresie między sesjami. 

6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Waganiec w roku szkolnym 

2024/2025. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do obliczenia podatku 

rolnego w 2026 roku. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na 2026 rok. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

dotyczącego przejęcia przez Gminę Bądkowo od Gminy Waganiec zadań w zakresie 

zapewnienia uczniowi z niepełnosprawnością bezpłatnego transportu i opieki w czasie 

przewozu na trasie z miejscowości Ariany do placówki oświatowej zlokalizowanej na 

terenie miasta Aleksandrów Kujawski. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Rocznego programu współpracy Gminy Waganiec 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy 

z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 2026 

rok. 
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13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym 

kolejnej umowy dzierżawy lokalu użytkowego stanowiącego własność Gminy Waganiec 

z dotychczasowym dzierżawcą na okres do 3 lat.  

14. Informacja o złożonych oświadczeniach majątkowych wg. stanu dzień 31.12.2024 r. 

15. Informacja z realizacji wniosków. 

16. Wolne wnioski. 

17. Zamknięcie XXII Sesji IX kadencji Rady Gminy Waganiec. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękuję bardzo. Stwierdzam, iż proponowany 

porządek obrad został przyjęty. Przechodzimy do punktu 3.  

3. Przyjęcie protokołów z obrad XIII, XIV, XV, XVI, XVII, XVIII, XIX, XX, XXI Sesji 

Rady Gminy Waganiec. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Protokoły z obrad tych sesji są na stronie 

internetowej oraz oczywiście każdy z radnych ma to na swoich tabletach. Wszystkie uwagi proszę 

kierować do sekretariatu Rady Gminy.  

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski  -  Ja tylko mam pytanie, mogę?  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę bardzo. 

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski  - Wysoka Rado, Panie Wójcie chciałbym tylko 

powiedzieć, że my żeśmy chyba już te protokoły przyjmowali, tak?  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Nie, tych nie akurat.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - A co żeśmy głosowali na poprzednich Radach? 

 Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Znaczy przyjmujemy protokoły zgodnie jak 

są przygotowywane czyli mogły być protokoły na przykład z VII czy tam z wcześniejszych, z XII 

na przykład, z X i tak. A ostatnio był z XII przyjęty jaki przyjmowaliśmy. 

 Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Dobra dziękuję, teraz rozumiem.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę bardzo przechodzimy do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołów z obrad XIII, XIV, XV, XVI, XVII, XVIII, XIX, XX, XXI Sesji Rady 

Gminy Waganiec. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękuję bardzo. Stwierdzam, iż protokoły z 

obrad XIII, XIV, XV, XVI, XVII, XVIII, XIX, XX i XI sesji zostały przyjęte. Przechodzimy do 

punktu 4. 

4. Informacja Wójta Gminy z pracy w okresie między sesjami, w tym z wykonania 

uchwał Rady. 

Informacja Wójta Gminy z pracy między sesjami w tym z wykonania uchwał Rady - stanowi 

załącznik Nr 2 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Informacja Wójta Gminy z pracy w okresie 

między sesjami, w tym z wykonania uchwał Rady. Takie informacje były dostarczone wraz z 

zawiadomieniem oraz programem na dzisiejszą sesję. Wszystkie uwagi proszę kierować na 

sekretariat Gminy Waganiec. Przechodzimy do punktu 5. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy z pracy w okresie między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Informacja Przewodniczącego Rady Gminy z 

pracy w okresie między sesjami. 6 października miałem przyjemności brać udział w Szkole 

Podstawowej w Brudnowie w uroczystości wręczenia nagród z rąk Senatora Stanisława Pawlaka 

dla wyróżnionych uczniów klas, którzy brali udział w konkursie pod tytułem „List do Taty”. 

Brałem także udział, w Szkole Podstawowej w Zbrachlinie, w uroczystości z okazji Dnia Edukacji 

Narodowej. 15 października brałem udział, w Szkole w Niszczewach, w uroczystości nadania 

„Orderu Uśmiechu” dla Pana dr hc Marka Małeckiego. Dnia 21 października brałem udział we 

wręczeniu nagród dla stypendystów oraz absolwentów szkół z terenu Gminy Waganiec. Byłem 

także, w Szkole w Zbrachlinie, gdzie odbył się jak co roku Festiwal pieśni, piosenki religijnej, ale 

tutaj byłem niedysponowany, brał udział w moim imieniu Pan Wiceprzewodniczący Arkadiusz 

Kujawa. Dnia 11 listopada, brałem udział w uroczystości z okazji Dnia Niepodległości. I w każdy 

wtorek pełnię dyżury między godziną 16.00 a 17.00 w Urzędzie Gminy. Dziękuję. Przechodzimy 

do punktu 6. 
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6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Waganiec w roku 

szkolnym 2024/2025. 

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Waganiec w roku szkolnym 

2024/2025 - stanowi załącznik Nr 3 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Informacja o stanie realizacji zadań 

oświatowych w Gminie Waganiec w roku szkolnym 2024/2025. Takie informacje zostały 

przekazane wszystkim radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Jest z nami Pani Dyrektor Szkoły 

Podstawowej w Niszczewach, Pani Agnieszka Lasota-Staszak. Pan Dyrektor Artur Gajewski oraz 

Pani Dyrektor Anna Kwapińska usprawiedliwiali się dzisiaj przed sesją, że nie mogą 

uczestniczyć. Jeżeli byłyby pytania związane ze szkołą w Brudnowie lub ze szkołą w Zbrachlinie 

i na te pytania nie mogli odpowiedzieć czy to Wójt, czy Pani Skarbnik, czy Pani Agnieszka 

Michalska, no to poprosimy na następną sesję tych dyrektorów o zabranie głosu i wyjaśnienia. 

Także otwieram dyskusję. Proszę bardzo czy są jakieś pytania odnośnie informacji o stanie 

realizacji zadań oświatowych? Proszę bardzo Pan radny.  

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Ja mam takie pytanie, bo nie rozumiem tego kadra i 

system doskonalenia zawodowego. Te 1500,00 zł to jest na nauczyciela? Czy to jest miesięcznie 

na nauczyciela? Czy to jest dokładnie na szkołę w Brudnowie, w Zbrachlinie i w Niszczewach?  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Jeszcze raz mógłby Pan? Czego dotyczy?  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski – Dotyczy, kadra i system doskonalenia zawodowego. 

Doskonalenie zawodowe. Głównym celem doskonalenia zawodowego nauczycieli jest wzrost 

efektywności pracy szkoły. I tu mamy tabele, zespół w Brudnowie 1500,00 zł, Zespół Szkolny w 

Zbrachlinie 5250,00 zł, Szkoła Podstawowa w Niszczewach 216,00 zł. A plan był 16410,00 zł, 

29990,00 zł, 13870,00 zł. Czy to jest miesięcznie na nauczyciela te 1500,00 zł? Czy to jest 

ogólnie na szkołę? 

 Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Może Pani Skarbnik zabierze głos.  

 

Skarbnik Gminy Anna Miś - Panie Przewodniczący, Wysoka Rado 1500,00 zł jest to kwota 

wykorzystana na doskonalenie zawodowe. Plan jest na cały 2025 rok w kwocie 16410,00 zł w 

przypadku Zespołu Szkół w Brudnowie, także to nie jest na nauczyciela. To po prostu plan, w 

miarę potrzeb na doskonalenie zawodowe wykorzystane środki na chwilę obecną. Dziękuję.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Dziękuję. Jeszcze jedno mam pytanie. Chodzi mi o 

dofinansowanie kształcenia młodocianych pracowników. Liczba wniosków 5, liczba 

młodocianych, którzy ukończyli naukę zawodową 5. I tu są, kwota jest podana 29540,00 zł. 

Który pracodawca się o to starał i ile dostał na pracownika miesięcznie? 
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 Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - To chwileczkę, zaraz przyjdzie pracownik 

merytoryczny, wyjaśni to.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Dziękuję, więcej pytań nie mam. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Czy w międzyczasie jakieś pytania? Może 

Pani Dyrektor, która jest tutaj z nami może od siebie by chciała coś powiedzieć na temat Szkoły 

Podstawowej w Niszczewach? Pochwalić się trochę. Jak już jest Pani to wykorzystamy tutaj 

[niezrozumiałe].  
 
Dyrektor Szkoły w Niszczewach Agnieszka Lasota – Staszak - Korzystając z tego, że czekamy 

na Panią Milenę to powiem o naszych planach. Pewnie już co niektórzy słyszeli, ale jeśli chodzi 

o najbliższy czas to staramy się o pozwolenie na budowę sali gimnastycznej. Będzie to bardzo 

mała sala, na potrzeby uczniów Szkoły Podstawowej w Niszczewach. No niestety, znaczy stety, 

jest nas coraz więcej, mamy też progresję na to, żeby tych uczniów przybywało no i okazuje się, 

że z każdym dniem, że jest coraz ciaśniej. Ta sala, którą dobudowaliśmy, ona jest za mała, 

zwłaszcza na, w tym momencie kiedy mamy szkolne uroczystości. No z tego też względu nie 

możemy zapraszać wszystkich, których byśmy chcieli, a bardzo byśmy chcieli zawsze zapraszać 

wszystkich. I dlatego właśnie zapadła taka decyzja, że będziemy rozbudowywać jeszcze szkołę. I 

wtedy ta sala, która w tym momencie jest przeznaczona na salę wychowania fizycznego będzie 

nam służyła jako świetlica i sala lekcyjna [niezrozumiałe]. To tak z takich nowości. O jest już 

Pani. To to wszystko. Chyba, że jakieś pytania?  

 
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - To może (...) do Pani Dyrektor, bo widzimy, 

że jest bardzo duży przyrost uczniów w ciągu tak ostatnich trzech lat, czy to w oddziałach 

przedszkolnych, czy to w oddziałach szkolnych. Jak to się ma na przykład w planach do 

następnych lat, czy są czy widać jakieś większe zainteresowanie tutaj w Pani szkole? I no jak z 

miejscami teraz tutaj, czy?  
 
Dyrektor Szkoły w Niszczewach Agnieszka Lasota – Staszak - Może w Pana stronę, bo tutaj 

mam wrażenie, że stoję tyłem. Tak jest zainteresowanie zapisaniem dzieci do naszej szkoły, są to 

uczniowie też z terenu innych gmin. W tym momencie z przyjęciem uczniów do klas 1-8 jest 

mały kłopot, bo tak jak powiedziałam, mamy mało miejsca. A dlatego właśnie o tym myślimy, bo 

ponoć jak tylko będziemy mieli nową salę gimnastyczną zostawię ta salę, która teraz jest 

przeznaczona na zajęcia do wychowania fizycznego i no pojawi się też taka szansa. Bo wiadomo 

oczywiście, że nad wszystkim czuwa Sanepid, Inspekcja Sanitarna i my nie możemy przyjąć 

więcej uczniów na ile pozwalają nam przepisy, dlatego tutaj myślimy o rozbudowie. Drugi taki 

pomysł na to, żeby uczniów było więcej to jest większy bus. Na ten moment dysponujemy busem 

dziewięcioosobowym. Na początku był jeden kurs, trzy lata temu. Teraz są trzy kursy rano, 

później są trzy odwozy. No a gdybyśmy mieli większego busa to tych uczniów moglibyśmy 

przywieźć więcej. Czynię już jakieś starania w tym kierunku być może, zawsze lubię już mówić 
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o tym jak mam jakieś konkrety, na razie jesteśmy na etapie ustalania i tak jak to mówię zawsze 

naszych marzeń, które mam nadzieję się zrealizują. Chcielibyśmy mieć takiego busa 

dwudziestoosobowego, to jest już taki właściwie miniautobus i wtedy mielibyśmy możliwość, 

żeby tych dzieci przywozić więcej. Mamy (...) jeśli chodzi tak, jeśli chodzi o kierowcę to pan, 

który jest zatrudniony w momencie, kiedy podejmowałam tą decyzję zresztą oczywiście w 

porozumieniu z panem Wójtem, to już szukaliśmy takiego kierowcy, który ma uprawnienia do 

prowadzenia autobusu szkolnego, ma wszystkie kwalifikacje, ma też wszystkie badania ważne. 

Także w każdym momencie, jak się pojawi tylko, zresztą ma tez doświadczenie, bo kiedyś woził 

też dzieci do szkoły. I w momencie kiedy pojawi się, pojawiłby się ten nowy samochód to, ten 

nowy miniautobus to tutaj nie ma problemu. No i jest jeszcze taki, taka sprawa, że wiemy o tym, 

że utrzymanie takiego busa czy auto(...), miniautobusu kosztuje no więc mam taki pomysł, żeby 

nie tyle postarać się o ten miniautobus, żeby on, żeby go otrzymać, tylko ewentualnie, żeby 

zewnętrzna firma go zakupiła i żeby pozwoliła nam go użytkować. I wszelkie opłaty związane z 

ewentualnym serwisowaniem, naprawą, żeby były po stronie tej zewnętrznej firmy, czyli naszego 

darczyńcy, nie ukrywam. Bo wiemy już po tym jak my mamy tego małego busa, w ostatnim 

czasie robiliśmy przegląd, serwis, to ile to kosztuje więc zobaczyłam, że kiedy będzie większy 

bus no to te koszty będą pewnie trzy razy takie, dlatego pomyślałam o tym, że tak byłoby 

najlepiej, żeby nie obciążać budżetu i no jestem bardzo blisko tego, żeby to sfinalizować więc to 

jest taki drugi pomysł na to, żeby tych dzieci u nas było więcej.  

 
Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Mam.  

 

Dyrektor Szkoły w Niszczewach Agnieszka Lasota – Staszak - Proszę.  

 
Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - To mam taką małą puentę do Pani wypowiedzi. Całe 

szczęście, że ta szkoła nie została zamknięta, bo jak nie byłem radnym to słyszałem, że była 

propozycja o zamknięcie tej szkoły, także gratulacje.  

 

Dyrektor Szkoły w Niszczewach Agnieszka Lasota – Staszak - Dziękuję bardzo. Ja też się 

cieszę.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękujemy bardzo. Radnego Pana 

Mirosława bym prosił teraz o powtórzenie pytania, bo jest z nami pracownik merytoryczny.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Mam takie pytanie, dofinansowanie kształcenia 

młodocianych pracowników. Chciałbym się zapytać, który to pracodawca się starał o to i ile 

dostał na pracownika miesięcznie? Czy to jest na [niezrozumiałe] ? Czy to jest na cały kurs?  

 
Podinspektor ds. oświaty i finansów  Milena Kotrych- Szanowni Państwo, jeżeli chodzi o 

konkretne dane pracodawców niestety no nie mogę udzielić takiej informacji. W roku szkolnym, 

w roku kalendarzowym 2024 wpłynęło pięć wniosków, były to dwie firmy, trzy firmy z 
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Włocławka, jedna firma z Aleksandrowa i jedna z Ciechocinka. Maksymalna kwota za okres 

kształcenia 36 miesięcy wynosiła 8081,00 zł. Oczywiście jest (...), tak okresu kształcenia. Środki 

są przyznawane z funduszu pomocy.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Ale to przepraszam, ale to byli młodociani pracownicy 

z naszego terenu, tak?  

 

Podinspektor ds. oświaty i finansów  Milena Kotrych - Tak dokładnie z Gminy Waganiec.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Dziękuję bardzo.  

 

Podinspektor ds. oświaty i finansów  Milena Kotrych - Dziękuję.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękuję bardzo. Czy są jeszcze jakieś 

pytania odnośnie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych? Nie widzę, zamykam 

dyskusję. Pani Dyrektor bardzo dziękujemy za przybycie. Przechodzimy do punktu 7. 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Podjęcie uchwały w sprawie zmian w 

budżecie Gminy Waganiec na 2025 rok. Przeczytam projekt uchwały i drugi projekt uchwały.    

I i II Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r. - stanowi załącznik Nr 4 do 

protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę bardzo otwieram dyskusję. Czy są 

jakieś pytania? Proszę bardzo Pan Mirosław Tomaszewski.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Ja mam odnośnie, to jest 616 znaczy się sześć zero 

szesnaście, odnośnie zakupionych odcinkowych pomiarów drogowych, czy mam rozumieć, że 

[niezrozumiałe] co są przy wjeździe do Sierzchowa i tutaj od strony tego Lubania do Zbrachlina? 

 Kierownik referatu gospodarki komunalnej/kierownik ds. pozyskiwania środków 

zewnętrznych Andrzej Bon - Tak. Szanowni Państwo, jeśli chodzi o odcinkowe pomiarowy 

radary prędkości zostały przez Gminę Waganiec zakupione dwa takowe sprzęty. Identyczne dwa 

zakupił powiat i również zostały zamontowane na terenie naszej gminy, łącznie mamy ich cztery. 

 Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - A jeszcze oprócz tego, w których miejscowościach te 

dwa dodatkowe? 

Kierownik referatu gospodarki komunalnej/kierownik ds. pozyskiwania środków 

zewnętrznych Andrzej Bon - Jadąc od strony Arian przy młynie w Wagańcu i od strony 

Siutkowa przed Zbrachlinem, przed szkołą i bodajże w Niszczewach, przed Niszczewami. 
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Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Mam jeszcze tutaj, dział 700 to wydatki są. 

Zwiększono o 800,00 zł środki na zakup materiałów niezbędnych do utrzymania obiektu 

komunalnego w Kaźmierzynie. Który to jest obiekt?  

 

Kierownik referatu gospodarki komunalnej/kierownik ds. pozyskiwania środków 

zewnętrznych Andrzej Bon - Szanowni Państwo to jest budynek komunalny Kaźmierzyn 1, to 

jest drugi dom za młynem jadąc od torów w kierunku drogi krajowej 91 po prawej stronie, drugi 

wielorodzinny budynek. Gmina jest tam współwłaścicielem tego obiektu.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Jeszcze przeznaczono dodatkowe 20000,00 zł jako 

środki na opłacenie kosztów przygotowania projektów decyzji ustalających warunki zabudowy i 

gospodarowania terenu. Dotyczy jakich warunków zabudowy? Dział 710.  

 

Kierownik referatu gospodarki komunalnej/kierownik ds. pozyskiwania środków 

zewnętrznych Andrzej Bon - Tutaj szanowni Państwo mierzymy się z sytuacją, której 

dotychczas nie mieliśmy. W zeszłym roku, w sumie to w roku 2023 we wrześniu ustawodawca 

zmienił regulacje w zakresie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. Zostały 

wprowadzone plany ogólne, jako dokumenty obligatoryjne, które gminy muszą sporządzić dla 

swoich terenów w związku z tym, szanowni Państwo, do czasu sporządzenia i ustalenia takowego 

planu ogólnego dla Gminy Waganiec, który już jest w trakcie opracowywania, mieszkańcy czy 

właściciele nieruchomości z terenu mogą wnioskować o wydanie decyzji o warunkach zabudowy 

dla swoich działek. W związku z tym faktem obserwujemy znaczy obserwujemy, doświadczamy 

dużo bardziej wzmożone wnioskowanie, jeśli chodzi o tego typu wnioski, tak. Mogę tutaj dla 

przykładu powiedzieć, szanowni Państwo, dwa lata temu około 40 wniosków było wydanych w 

ciągu roku. W tej chwili do 200 dobijamy. I w związku z tym tutaj urbanista, który na zlecenie 

Gminy Waganiec opracowuje projekty takowych decyzji o warunkach zabudowy no my za to 

płacimy w związku z tym te koszty są coraz większe. One są nie do oszacowania na tą chwilę, 

ponieważ nie wiemy tak naprawdę, jaka ilość wniosków do końca roku jeszcze wpłynie i ile 

projektów urbanista przygotuje. Dziękuję.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Jeszcze mam pytanie, dział 750 zwiększono o 7300,00 

zł środki na pokrycie wydatków związanych z promocją gminy. Jaka jest ogólna kwota roczna na 

promocję gminy? Mógłbym wiedzieć.  

 

Skarbnik Gminy Anna Miś- Panie Przewodniczący, Wysoka Rado na chwilę obecną promocja 

jednostek samorządu terytorialnego wysokość wydatków około 289 336,00 zł. Z tym, że to nie są 

same środki na promocję gminy, bo tam znajdują się również orkiestra przy Zarządzie Gminnym 

OSP, to jest ogólna kwota działu 750 75.  
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Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - I jeszcze mam ostatnie pytanie. Zwiększono o 1500,00 

zł kwotę na opłacenie odsetek od nienależnie pobranych świadczeń rodzinnych. Jak mam to 

rozumieć?  

Skarbnik Gminy Anna Miś - Szanowni Państwo jest to kwota, gdzie osoba otrzymała 

świadczenie rodzinne decyzją okazało się, że nienależnie zostało pobrane to świadczenie 

rodzinne. Nastąpił zwrot, ale zwrot następuje z odsetkami więc te odsetki no właśnie na 

[niezrozumiałe] Wojewody Kujawsko-Pomorskiego więc tutaj to przez gminę tylko przechodzi, 

bo wpływ jest do Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. Nam ośrodek przekazuje te pieniądze, 

a my następnie do Bydgoszczy do Wojewody oddajemy te środki. Dziękuję.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Ale te odsetki płaci ta osoba czy płaci gmina?  

 

Skarbnik Gminy Anna Miś - Nie, ta osoba odsetki zwraca.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Dobrze, dziękuję bardzo. 

 Skarbnik Gminy Anna Miś - Dziękuję.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę bardzo. Pan radny Radosław.  

 

Radny Gminy Radosław Kłonowski - Panie Przewodniczący, szanowna Rado. Ja mam pytanie 

z projektu budżetu. To by był dział 43 00 wykonanie wyodrębnienia lokali Ariany 26. Kto będzie 

robił to, w jakim celu? W jakim terminie? Jaki to będzie miało wpływ na mieszkańca? 

Kierownik referatu gospodarki komunalnej/kierownik ds. pozyskiwania środków 

zewnętrznych Andrzej Bon - Jeśli mogę szanowni Państwo, Panie Przewodniczący, bo to nie 

dotyczy akurat chyba tego punktu, bo omawiamy zmiany budżetowe, ale z racji tego, że radni 

otrzymali projekt budżetu na przyszły rok.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Ale to nie na miejscu jest to pytanie, tak.  

 

Kierownik referatu gospodarki komunalnej/kierownik ds. pozyskiwania środków 

zewnętrznych Andrzej Bon - Ale mogę odpowiedzieć, tak jak tutaj jest wyodrębnienie lokali. 

Szanowni Państwo w Arianach 26 jest budynek mieszkalny wielorodzinny. W chwili obecnej 

obiekt ten w ramach prawa budowlanego stanowi obiekt o jednym, tak naprawdę jako jeden 

obiekt. Chcąc potencjalnie w przyszłości może nie wiem sprzedać te lokale, każdy lokal musi być 

wyodrębniony (...) tak aby uporządkować. Każdy lokal musi być wyodrębniony aby móc założyć 

dla niego odrębną księgę wieczystą. Dlatego szanowni Państwo musimy tutaj te czynności 

zaplanować na rok przyszły. Sami tego nie zrobimy musimy zlecić firmie zewnętrznej, osobie, 

która posiada przede wszystkim uprawnienia budowlane, inwentaryzację każdego z lokali. I w 

oparciu o tą inwentaryzację i oświadczenia osoby, która posiada uprawnienia budowlane 

składamy wniosek do Starostwa, Starosta dokonuje takiego wyodrębnienia. Dziękuję. 



 

12 
 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Czy są jeszcze pytania w sprawie zmian w 

budżecie Gminy Waganiec na 2025 rok? Nie widzę, zamykam dyskusję i przechodzimy do 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Uchwała nr XXII/124/2025 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r. - stanowi załącznik 

Nr 5 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękuję bardzo. Stwierdzam, iż zmiany 

budżetowe na rok 2025 zostały przyjęte. Przechodzimy do następnego punktu, czyli punktu 8. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do obliczenia 

podatku rolnego w 2026 roku. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia 

średniej ceny skupu żyta do obliczenia podatku rolnego w 2026 roku. Przeczytam projekt 

uchwały. 

Projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do obliczenia podatku rolnego  

w 2026 roku - stanowi załącznik Nr 6 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Przeczytam teraz, przeczytam jeszcze opinię 

Kujawsko-Pomorskiej Izby Rolniczej. 

Opinia Kujawsko-Pomorskiej Izby Rolniczej - stanowi załącznik Nr 7 do protokołu. 
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Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę bardzo otwieram dyskusję. Czy są 

jakieś pytania? Proszę bardzo Pan Mirosław Tomaszewski.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Bo ja wczoraj przeglądałem, to w 2025 przeliczeniowy 

wychodził 200,00 zł, prawda? Ja nie dostałem tych dokumentów, które dostają radni na 

komisjach. Ja bym prosił, żeby mi wysyłać tak samo jak im.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Na tabletach jest to wszystko.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - No tak, ale ja nie mam czasu, żeby siedzieć w 

tabletach i przeglądać.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Wszystkie materiały są na tabletach.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - No tak, ale można by było to wrzucić też do mnie do 

koperty, jak wysyłacie dokumenty. Ale to już nieważne, to proszę mi teraz powiedzieć, że było 

200,00 zł, tak?  

 

Skarbnik Gminy Anna Miś - Tak zgadza się 200,00 zł.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - A teraz obniżamy do 165,00 zł, to 35,00 zł tak, jest za 

hektar?  

 

Skarbnik Gminy Anna Miś - Tak.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - A proszę mi powiedzieć, a ile było za hektar fizyczny?  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - W zeszłym roku?  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Tak.  

 

Skarbnik Gminy Anna Miś - W ubiegłym roku 400,00 zł.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - A jest 330,00 zł. No to uważam, że nie jest to taka 

mała obniżka. Dziękuję bardzo.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Czy są jeszcze jakieś pytania? Nie widzę, 

zamykam dyskusję, przechodzimy do głosowania. Proszę o zaznaczenie kworum najpierw. 

[rozmowy w tle] Nie, nie. Proszę o zaznaczenie kworum najpierw było. Nie głosujemy. [głosy z 

sali] Przepraszam głosujemy, proszę o głosowanie. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do obliczenia podatku rolnego  

w 2026 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, Tomasz Damian Wysocki, Stanisław 

Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo), Piotr Nowak (okręg Waganiec) 

Uchwała nr XXII/125/2025 w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do obliczenia podatku 

rolnego w 2026 roku - stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękuję bardzo Stwierdzam, iż uchwała 

została przyjęta. W czasie kworum nie było jednej osoby. Przechodzimy do punktu 9. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości na 2026 

rok. 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok - stanowi 

załącznik Nr 9 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek 

podatku od nieruchomości na 2026 rok. Przeczytam projekt uchwały najpierw. Może powiem jak 

to będzie wyglądało. Najpierw przeczytam projekt uchwały. Potem otworzę dyskusję. Następnie 

będziemy głosować każdą stawkę osobno. I po przegłosowaniu jeszcze raz będę przeczytać 

uchwałę. I poddać to głosowaniu jako całościową uchwałę. Proszę bardzo otwieram dyskusję. 

Proszę bardzo Pan Mirosław Tomaszewski. 

 Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - To znaczy się, że nic się nie zmieniło, tak?                     

W porównaniu z zeszłym rokiem? 
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 Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Jeżeli chodzi, porównywać to rok do roku to 

się nic nie zmienia.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - No widzi Pan, żebyście mi wysyłali pisma te 

papierkowe to ja bym wszystko wiedział nie musiałbym pytań zadawać.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Znaczy to jest u Pana przecież.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - To tak, ale dla porównania.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Ale jak dla porównania?  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Bo na przykład koledzy dostali na komisjach 

porównania z zeszłego roku i oni wiedzieli, że po prostu jest, że nic się nie zmieniło. Tylko ja 

musiałem siedzieć wczoraj dwie godziny w swoich papierach, sprawdzać.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - To te tabele, które dostali radni, którzy 

pracują w komisjach to są tabele tylko do pracy, dlatego oni mają to. Natomiast te wszystkie 

informacje, tabele to wszystko to też Pan dostał na tablecie i to było wszystko. Ale ja myślę, że 

nie będzie problemu wydrukować parę kartek więcej na następny raz, to nie ma jakiś tam 

związków przecież.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Dzięki bardzo to zaoszczędzi mój czas.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - A no właśnie, to jest też, właśnie teraz mi 

tutaj podpowiadają, że faktycznie materiały, które wychodzą na sesję wychodzą ponad tydzień 

wcześniej, tych tabel nie było. A komisje zawsze są dwa dni przed sesją czy dzień przed sesją i 

one są przygotowane na komisje wspólne. Ale właśnie na komisje przecież każdy może przyjść 

także tutaj nie widzę też problemu. Dobrze, jeżeli nie ma więcej pytań zakończmy dyskusję. 

Przechodzimy do głosowania, ale jeszcze prosiłbym o zaznaczenie kworum, jeszcze raz, bo nie 

było [niezrozumiałe]. Dobrze, dziękuję bardzo przechodzimy do głosowania. Głosowanie 

pierwsze. Punkt 1. podpunkt a) od budynków lub ich części mieszkalnych 0,52 zł od 1 m2 

powierzchni użytkowej. Proszę bardzo o głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Od budynków lub ich części: mieszkalnych - 0,52 zł od 1 m2 powierzchni użytkowej, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Stwierdzam, iż podatek został przyjęty, kwota 

podatku została przyjęta. Przechodzimy do podpunktu b.  

Głosowano w sprawie: 

Od budynków lub ich części: związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej oraz od 

budynków mieszkalnych lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej – 

27,83 zł od 1 m2 powierzchni użytkowej, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do podpunktu c. 
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Głosowano w sprawie: 

Od budynków lub ich części: zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie 

obrotu kwalifikowanym materiałem siewnym – 16,64 zł od 1 m2 powierzchni użytkowej, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do podpunktu d. 

Głosowano w sprawie: 

Od budynków lub ich części mieszkalnych: związanych z udzielaniem świadczeń zdrowotnych w 

rozumieniu przepisów o działalności leczniczej, zajętych przez podmioty udzielające tych 

świadczeń – 7,27 zł od 1 m2 powierzchni użytkowej, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do podpunktu e. 

Głosowano w sprawie: 

Od budynków lub ich części: pozostałych – 6,82 zł od 1 m2 powierzchni użytkowej, za 

wyjątkiem: zajętych na prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego przez 

organizacje pożytku publicznego – 6,80 zł od 1 m2 powierzchni użytkowej; 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do punktu 2. 

Głosowano w sprawie: 

Od budowli: 2 % ich wartości, określonej na podstawie art. 4 ust. 1 pkt 3 i ust. 3-7 ustawy o 

podatkach i opłatach lokalnych; 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do punktu 3 podpunkt 3 a.  

Głosowano w sprawie: 

Od gruntów: związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej, bez względu na sposób 

zakwalifikowania w ewidencji gruntów i budynków – 1,12 zł od 1m2 powierzchni, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki  - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do podpunktu b. 

Głosowano w sprawie: 

Od gruntów: pod wodami powierzchniowymi stojącymi lub wodami powierzchniowymi 

płynącymi jezior i zbiorników sztucznych – 7,15 zł od 1 ha powierzchni, 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do podpunktu c. 

Głosowano w sprawie: 

Od gruntów: pozostałych – 0,29 zł od 1 m2 powierzchni, za wyjątkiem w tym: zajętych na 

prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego przez organizacje pożytku 

publicznego – 0,27 zł od 1 m2 powierzchni, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 
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Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do podpunktu d. 

Głosowano w sprawie: 

Od gruntów: niezabudowanych objętych obszarem rewitalizacji, o których mowa w ustawie z 

dnia 9 października 2015 r. o rewitalizacji (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 278) i położonych na 

terenach, dla których miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego przewiduje 

przeznaczenie pod zabudowę mieszkaniową, usługową albo zabudowę o przeznaczeniu 

mieszanym obejmującym wyłącznie te rodzaje zabudowy, jeżeli od dnia wejścia w życie tego 

planu w odniesieniu do tych gruntów upłynął okres 4 lat, a w tym czasie nie zakończono budowy 

zgodnie z przepisami prawa budowlanego - 4,72 zł od 1 m2 powierzchni. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki -  Dziękuję bardzo. Stwierdzam, iż stawka 

została przyjęta. Dziękuje bardzo za głosowanie. Przeczytam teraz cały projekt uchwały, po 

którym przejdziemy do głosowania nad całością. Proszę bardzo przechodzimy do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Uchwała nr XXII/126/2025 w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok - 

stanowi załącznik Nr 10 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż uchwała została przyjęta. Zarządzam 5 minut przerwy, dosłownie 5 minut. 

Przerwa - godz. 10.20 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki  – wznawiam obrady po przerwie (godz. 

10.40).  

Przechodzimy do pkt 10,  Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od 

środków transportowych na 2026 rok. Przeczytam projekt uchwały. 

Projekt w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2026 rok - 

stanowi załącznik Nr 11 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę bardzo otwieram dyskusję. Czy są 

jakieś pytania? Proszę bardzo Pan Mirosław Tomaszewski.  

 

Radny Mirosław Tomaszewski - I znowu to samo pytanie, czy coś się zmieniło?  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Nie, rok do roku to samo.  

 

Radny Mirosław Tomaszewski - Dziękuję.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękuję bardzo. Czy są jeszcze jakieś 

pytania? Nie widzę, zamykam dyskusję, przechodzimy do głosowania. Proszę jeszcze o 

zaznaczenie kworum. Dziękuję bardzo. Przechodzimy, głosowanie pierwsze. Proszę o 

głosowanie. 
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Głosowano w sprawie: 

Samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 3,5 tony i poniżej 12 ton bez 

katalizatora spalin: powyżej 3,5 tony do 5,5 tony włącznie – 1.020,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękuję bardzo. Stwierdzam, iż stawka 

została przyjęta. Przechodzimy do podpunktu b. 

Głosowano w sprawie: 

Samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 3,5 tony i poniżej 12 ton bez 

katalizatora spalin: powyżej 5,5 tony do 9 ton włącznie – 1.687,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do podpunktu c. 

Głosowano w sprawie: 

Samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 3,5 tony i poniżej 12 ton bez 

katalizatora spalin: powyżej 9 ton a poniżej 12 ton – 2.032,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękuję bardzo. Stwierdzam, iż stawka 

została przyjęta.  

Punkt 1.1 podpunkt a). Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo.  

Głosowano w sprawie: 

Samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 3,5 tony i poniżej 12 ton 

wyposażone w katalizator spalin: powyżej 3,5 tony do 5,5 tony włącznie - 964,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękuję bardzo. Stwierdzam, iż stawka 

została przyjęta. Przechodzimy do podpunktu b. 

Głosowano w sprawie: 

Samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 3,5 tony i poniżej 12 ton 

wyposażone w katalizator spalin: powyżej 5,5 tony do 9 ton włącznie - 1.631,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do podpunktu c. 

Głosowano w sprawie: 

Samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 3,5 tony i poniżej 12 ton 

wyposażone w katalizator spalin: powyżej 9 ton a poniżej 12 ton – 1.979,00 zł 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do punktu 2. Tabela, podpunkt a. 

Głosowano w sprawie: 

Samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej równej lub wyższej niż 12 ton: 2 osie, 

oś jezdna (osie jezdne) z zawieszeniem pneumatycznym lub zawieszeniem uznanym za 

równoważne – 964,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 
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Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do podpunkt a1.  

Głosowano w sprawie: 

Samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej równej lub wyższej niż 12 ton: 2 osie, 

inne systemy zawieszenia osi jezdnych – 2.135,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki -  Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do podpunktu b. 

Głosowano w sprawie: 

Samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej równej lub wyższej niż 12 ton: 3 osie, 

oś jezdna (osie jezdne) z zawieszeniem pneumatycznym lub zawieszeniem uznanym za 

równoważne - 1.732,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki -  Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do podpunktu b1. 

Głosowano w sprawie: 

Samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej równej lub wyższej niż 12 ton: 3 osie, 

inne systemy zawieszenia osi jezdnych - 2.686,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki -  Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do podpunktu c.  

Głosowano w sprawie: 

Samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej równej lub wyższej niż 12 ton: 4 osie i 

więcej, oś jezdna (osie jezdne) z zawieszeniem pneumatycznym lub zawieszeniem uznanym za 

równoważne - 2.803,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki -  Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do podpunktu c. 

Głosowano w sprawie: 

Samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej równej lub wyższej niż 12 ton: 4 osie i 

więcej, inne systemy zawieszenia osi jezdnych – 4.039,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do punktu 3. 
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Głosowano w sprawie: 

Ciągniki siodłowe i balastowe przystosowane do używania łącznie z naczepą lub przyczepą o 

dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów od 3,5 tony i poniżej 12 ton – 2.393,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do punktu 3.1.  

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski – Przepraszam, ale my mamy tutaj podpunkt 5. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki – Chwileczkę…..Ciągniki siodłowe i 

balastowe, punkt 5, tak. (głosy z Sali). Dziękuję bardzo. Proszę o 

glosowanie…..chwileczkę….teraz proszę o głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Ciągniki siodłowe i balastowe przystosowane do używania łącznie z naczepą lub przyczepą o 

dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów od 3,5 tony i poniżej 12 ton wyposażone w 

katalizator spalin – 2.306,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki -  Dziękuję bardzo. Stwierdzam, iż stawka 

została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Ciągniki siodłowe i balastowe przystosowane do używania łącznie z naczepą lub przyczepą o 

dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów równej lub wyższej niż 12 ton: liczba osi i 

dopuszczalna masa całkowita zespołu pojazdów: ciągnik siodłowy + naczepa, ciągnik balastowy 

+ przyczepa (w tonach), do 36 ton włącznie - 2 osie, oś jezdna (osie jezdne) z zawieszeniem 

pneumatycznym lub zawieszeniem uznanym za równoważne – 2.421,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki -  Dziękuję bardzo. Stwierdzam, iż stawka 

została przyjęta. 
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Głosowano w sprawie: 

Ciągniki siodłowe i balastowe przystosowane do używania łącznie z naczepą lub przyczepą o 

dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów równej lub wyższej niż 12 ton: liczba osi i 

dopuszczalna masa całkowita zespołu pojazdów: ciągnik siodłowy + naczepa, ciągnik balastowy 

+ przyczepa (w tonach), do 36 ton włącznie - 2 osie, inne systemy zawieszenia osi jezdnych – 

3.147,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki -  Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Ciągniki siodłowe i balastowe przystosowane do używania łącznie z naczepą lub przyczepą o 

dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów równej lub wyższej niż 12 ton: liczba osi i 

dopuszczalna masa całkowita zespołu pojazdów: ciągnik siodłowy + naczepa, ciągnik balastowy 

+ przyczepa (w tonach), do 36 ton włącznie - 3 osie i więcej, oś jezdna (osie jezdne) z 

zawieszeniem pneumatycznym lub zawieszeniem uznanym za równoważne – 2.508,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Ciągniki siodłowe i balastowe przystosowane do używania łącznie z naczepą lub przyczepą o 

dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów równej lub wyższej niż 12 ton: liczba osi i 

dopuszczalna masa całkowita zespołu pojazdów: ciągnik siodłowy + naczepa, ciągnik balastowy 

+ przyczepa (w tonach), do 36 ton włącznie - 3 osie i więcej, inne systemy zawieszenia osi 

jezdnych – 3.223,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  
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Głosowano w sprawie: 

Ciągniki siodłowe i balastowe przystosowane do używania łącznie z naczepą lub przyczepą o 

dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów równej lub wyższej niż 12 ton: liczba osi i 

dopuszczalna masa całkowita zespołu pojazdów: ciągnik siodłowy + naczepa, ciągnik balastowy 

+ przyczepa (w tonach), powyżej 36 ton włącznie - 2 osie, oś jezdna (osie jezdne) z 

zawieszeniem pneumatycznym lub zawieszeniem uznanym za równoważne - 2.659,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Ciągniki siodłowe i balastowe przystosowane do używania łącznie z naczepą lub przyczepą o 

dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów równej lub wyższej niż 12 ton: liczba osi i 

dopuszczalna masa całkowita zespołu pojazdów: ciągnik siodłowy + naczepa, ciągnik balastowy 

+ przyczepa (w tonach), powyżej 36 ton włącznie - 2 osie, i więcej, inne systemy zawieszenia osi 

jezdnych – 3.549,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Ciągniki siodłowe i balastowe przystosowane do używania łącznie z naczepą lub przyczepą o 

dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów równej lub wyższej niż 12 ton: liczba osi i 

dopuszczalna masa całkowita zespołu pojazdów: ciągnik siodłowy + naczepa, ciągnik balastowy 

+ przyczepa (w tonach), powyżej 36 ton włącznie - 3 osie i więcej, oś jezdna (osie jezdne) z 

zawieszeniem pneumatycznym lub zawieszeniem uznanym za równoważne – 2.952,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

 



 

36 
 

Głosowano w sprawie: 

Ciągniki siodłowe i balastowe przystosowane do używania łącznie z naczepą lub przyczepą o 

dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów równej lub wyższej niż 12 ton: liczba osi i 

dopuszczalna masa całkowita zespołu pojazdów: ciągnik siodłowy + naczepa, ciągnik balastowy 

+ przyczepa (w tonach), powyżej 36 ton włącznie -3 osie i więcej, 2 osie, inne systemy 

zawieszenia osi jezdnych – 4.074,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę 

całkowitą od 7 ton i poniżej 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością rolniczą 

prowadzoną przez podatnika podatku rolnego – 2.032,00 zł. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. Przechodzimy do tabeli, punktu 8 – do 36 ton włącznie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę 

całkowitą równą lub wyższą niż 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością 

rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego: liczba osi i dopuszczalna masa całkowita 

zespołu pojazdów: naczepa / przyczepa + pojazd silnikowy (w tonach), do 36 ton włącznie - 1 oś, 

oś jezdna (osie jezdne) z zawieszeniem pneumatycznym lub zawieszeniem uznanym za 

równoważne - 1.284,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  
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Głosowano w sprawie: 

Przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę 

całkowitą równą lub wyższą niż 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością 

rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego: do 36 ton włącznie - 1 oś, inne systemy 

zawieszenia osi jezdnych - 1.720,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę 

całkowitą równą lub wyższą niż 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością 

rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego: liczba osi i dopuszczalna masa całkowita 

zespołu pojazdów: naczepa / przyczepa + pojazd silnikowy (w tonach), do 36 ton włącznie - 2 

osie, oś jezdna (osie jezdne) z zawieszeniem pneumatycznym lub zawieszeniem uznanym za 

równoważne - 1.896,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę 

całkowitą równą lub wyższą niż 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością 

rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego: liczba osi i dopuszczalna masa całkowita 

zespołu pojazdów: naczepa / przyczepa + pojazd silnikowy (w tonach), do 36 ton włącznie - 2 

osie, inne systemy zawieszenia osi jezdnych – 2.393,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  
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Głosowano w sprawie: 

Przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę 

całkowitą równą lub wyższą niż 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością 

rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego: do 36 ton włącznie - 3 osie i więcej, oś 

jezdna (osie jezdne) z zawieszeniem pneumatycznym lub zawieszeniem uznanym za 

równoważne – 2.032,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę 

całkowitą równą lub wyższą niż 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością 

rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego: do 36 ton włącznie - 3 osie i więcej, inne 

systemy zawieszenia osi jezdnych – 2.393,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę 

całkowitą równą lub wyższą niż 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością 

rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego: liczba osi i dopuszczalna masa całkowita 

zespołu pojazdów: naczepa / przyczepa + pojazd silnikowy (w tonach), powyżej 36 ton - 1 oś, oś 

jezdna (osie jezdne) z zawieszeniem pneumatycznym lub zawieszeniem uznanym za 

równoważne – 2.100,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta. 
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Głosowano w sprawie: 

Przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę 

całkowitą równą lub wyższą niż 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością 

rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego: liczba osi i dopuszczalna masa całkowita 

zespołu pojazdów: naczepa / przyczepa + pojazd silnikowy (w tonach), powyżej 36 ton - 1 oś, 

Inne systemy zawieszenia osi jezdnych – 2.482,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę 

całkowitą równą lub wyższą niż 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością 

rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego: liczba osi i dopuszczalna masa całkowita 

zespołu pojazdów: naczepa / przyczepa + pojazd silnikowy (w tonach), powyżej 36 ton - 2 osie, 

oś jezdna (osie jezdne) z zawieszeniem pneumatycznym lub zawieszeniem uznanym za 

równoważne – 2.223,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę 

całkowitą równą lub wyższą niż 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością 

rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego: liczba osi i dopuszczalna masa całkowita 

zespołu pojazdów: naczepa / przyczepa + pojazd silnikowy (w tonach), powyżej 36 ton - 2 osie, 

inne systemy zawieszenia osi jezdnych – 3.021,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  
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Głosowano w sprawie: 

Przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę 

całkowitą równą lub wyższą niż 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością 

rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego: liczba osi i dopuszczalna masa całkowita 

zespołu pojazdów: naczepa / przyczepa + pojazd silnikowy (w tonach), powyżej 36 ton - 3 osie i 

więcej, oś jezdna (osie jezdne) z zawieszeniem pneumatycznym lub zawieszeniem uznanym za 

równoważne – 2.121,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę 

całkowitą równą lub wyższą niż 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością 

rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego: liczba osi i dopuszczalna masa całkowita 

zespołu pojazdów: naczepa / przyczepa + pojazd silnikowy (w tonach), powyżej 36 ton - 3 osie i 

więcej, inne systemy zawieszenia osi jezdnych – 2.884,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  Przechodzimy do punktu 9. [rozmowy w tle]. 

Chwileczkę, dobrze? Drodzy Radni, dwie minuty przerwy bo jest mała niejasność. Musimy to 

wyjaśnić. Wznawiam obrady po przerwie. Drodzy Radni, punkt 9 i punkt 10, tam jest błąd tak 

zwany pisarski. Proszę o poprawienie sobie, autobusy wyprodukowane w 2016 roku i później i 

tak samo w punkcie 10, tak samo przed 2016 r. 

Głosowano w sprawie: 

Autobusy wyprodukowane w 2016 r. i później (zarówno z katalizatorem jak i bez katalizatora 

spalin) w zależności od liczby miejsc do siedzenia poza miejscem kierowcy: mniejszej niż 22 

miejsca – 1.047,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 
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Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Autobusy wyprodukowane w 2016 r. i później (zarówno z katalizatorem jak i bez katalizatora 

spalin) w zależności od liczby miejsc do siedzenia poza miejscem kierowcy: równej lub większej 

niż 22 miejsca - 2.576,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Autobusy wyprodukowane przed 2016 r. (zarówno z katalizatorem jak i bez katalizatora spalin) 

w zależności od liczby miejsc do siedzenia poza miejscem kierowcy: mniejszej niż 22 miejsca – 

1.203,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Głosowano w sprawie: 

Autobusy wyprodukowane przed 2016 r. (zarówno z katalizatorem jak i bez katalizatora spalin) 

w zależności od liczby miejsc do siedzenia poza miejscem kierowcy: równej lub większej niż 22 

miejsca - 2.727,00 zł 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. 

Stwierdzam, iż stawka została przyjęta.  

Przeczytam teraz cały projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości na 

2026 rok - stanowi załącznik Nr 9 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 

2026 rok. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Uchwała nr XXII/127/2025 w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na 2026 rok - stanowi załącznik Nr 12 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę bardzo przechodzimy do głosowania 

nad całością uchwały. Dziękuję bardzo. Stwierdzam, iż uchwała została przyjęta. Przechodzimy 

do punktu 11. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

międzygminnego dotyczącego przejęcia przez Gminę Bądkowo od Gminy Waganiec 

zadań w zakresie zapewnienia uczniowi z niepełnosprawnością bezpłatnego 

transportu i opieki w czasie przewozu na trasie z miejscowości Ariany do placówki 

oświatowej zlokalizowanej na terenie miasta Aleksandrów Kujawski. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

dotyczącego przejęcia przez Gminę Bądkowo od Gminy Waganiec zadań w zakresie zapewnienia 

uczniowi z niepełnosprawnością bezpłatnego transportu i opieki w czasie przewozu na trasie z 

miejscowości Ariany do placówki oświatowej zlokalizowanej na terenie miasta Aleksandrów 

Kujawski - stanowi  załącznik Nr 13 do protokołu. 

Przewodniczący  Rady Gminy Tomasz Wysocki -  Proszę bardzo otwieram dyskusję. Nie 

widzę pytań. Zamykam dyskusję i przechodzimy do głosowania.  
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

dotyczącego przejęcia przez Gminę Bądkowo od Gminy Waganiec zadań w zakresie zapewnienia 

uczniowi z niepełnosprawnością bezpłatnego transportu i opieki w czasie przewozu na trasie z 

miejscowości Ariany do placówki oświatowej zlokalizowanej na terenie miasta Aleksandrów 

Kujawski. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Uchwała nr XXII/128/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

międzygminnego dotyczącego przejęcia przez Gminę Bądkowo od Gminy Waganiec zadań w 

zakresie zapewnienia uczniowi z niepełnosprawnością bezpłatnego transportu i opieki w czasie 

przewozu na trasie z miejscowości Ariany do placówki oświatowej zlokalizowanej na terenie 

miasta Aleksandrów Kujawski - stanowi załącznik Nr 14 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękuję bardzo. Stwierdzam, iż uchwała 

została przyjęta. Przechodzimy do punktu 12 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Rocznego programu współpracy Gminy 

Waganiec z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 

3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie, na 2026 rok. 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Rocznego programu współpracy Gminy Waganiec z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 

kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 2026 rok – stanowi  

załącznik Nr 15 do protokołu. 
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Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki -  Proszę bardzo otwieram dyskusję. Czy są 

jakieś pytania? Nie widzę. Zamykam dyskusję i przechodzimy do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Rocznego programu współpracy Gminy Waganiec z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 

kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Uchwała nr XXII/129/2025 w sprawie przyjęcia Rocznego programu współpracy Gminy 

Waganiec z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 2026 

rok - stanowi załącznik Nr 16 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękuję bardzo. Stwierdzam, iż uchwała 

została przyjęta. Przechodzimy do punktu 13. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie 

bezprzetargowym kolejnej umowy dzierżawy lokalu użytkowego stanowiącego 

własność Gminy Waganiec z dotychczasowym dzierżawcą na okres do 3 lat. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym kolejnej 

umowy dzierżawy lokalu użytkowego stanowiącego własność Gminy Waganiec z 

dotychczasowym dzierżawcą na okres do 3 lat - stanowi załącznik Nr 17 do protokołu. 
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Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Przeczytam projekt uchwały. Proszę bardzo 

otwieram dyskusję. Proszę bardzo Pan Mirosław Tomaszewski.  
 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Czy to chodzi o ten sklep na literę L?  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Tak to jest ten sklep za apteką. 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Dzięki. 

 Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękuję. Czy są jeszcze jakieś pytania?  

Nie ma. Zamykam dyskusję i przechodzimy do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym kolejnej 

umowy dzierżawy lokalu użytkowego stanowiącego własność Gminy Waganiec z 

dotychczasowym dzierżawcą na okres do 3 lat. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Marian Bróżek, Ewelina Gajdzińska, Krzysztof Gapski, Radosław Kłonowski, Piotr Marcin 

Kordubski, Arkadiusz Kujawa, Monika Marciniak, Zbigniew Marciniak, Jadwiga Stanisława 

Michalska, Piotr Nowak (okręg Waganiec), Angelika Przybylska, Mirosław Tomaszewski, 

Tomasz Damian Wysocki, Stanisław Zimecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Nowak (okręg Brudnowo) 

Uchwała nr XXII/130/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym 

kolejnej umowy dzierżawy lokalu użytkowego stanowiącego własność Gminy Waganiec z 

dotychczasowym dzierżawcą na okres do 3 lat - stanowi załącznik Nr 18 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękuję bardzo. Stwierdzam, iż uchwała 

została przyjęta. Przechodzimy do punktu 14. 
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14. Informacja o złożonych oświadczeniach majątkowych wg. stanu dzień 31.12.2024 r. 

Informacja z analizy oświadczeń majątkowych złożonych Przewodniczącemu Rady Gminy 

Waganiec za rok 2024 - stanowi załącznik Nr 19 do protokołu. 

Informacja z analizy oświadczeń majątkowych złożonych Wójtowi Gminy Waganiec za rok 2024 

- stanowi załącznik Nr 20 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki -  Dziękuję. Przechodzimy do punktu 15. 

15. Informacja z realizacji wniosków. 

Wnioski zgłoszone przez radnego Piotra Kordubskiego: 

1. Wniosek o wysyłanie ważnych informacji z Urzędu Gminy dla mieszkańców drogą SMS, 

a jak są to informacje zawierające więcej tekstu, to przesłanie informacji SMS gdzie ten 

tekst się znajduje. 

2. Wniosek o wysyłanie wszystkich ważnych wiadomości z Urzędu Gminy radnym na 

tablety. 

Zastępca Wójta Gminy Arkadiusz Żak - Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, szanowni 

Państwo podczas XX sesji IX kadencji Rady Gminy Waganiec zostały zgłoszone dwa 

wnioski Pana radnego Piotra Kordubskiego. Pierwszy wniosek dotyczył wysyłania ważnych 

informacji z Urzędu Gminy dla mieszkańców drogą SMS, a jak są to informacje zawierające 

więcej tekstu to przesłanie informacji SMS, gdzie ten tekst się znajduje. I drugi wniosek, 

wysyłanie wszystkich ważnych wiadomości z Urzędu Gminy radnym na tablety. Szanowni 

Państwo tak jak Pan Wójt deklarował już wówczas podczas sesji, będziemy brać pod uwagę 

te wnioski. Tam, gdzie będzie tylko to możliwe to będziemy starali się realizować zgodnie z 

tym wskazaniem. Dziękuję.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Ja jeszcze tylko może dopowiem, że już 

to się chyba dzieje, bo ostatnia sprawa taka duża z Inspekcji Weterynaryjnej z Aleksandrowa 

Kujawskiego była przesłana na tablety. Była to duża informacja w związku z pomorem 

drobiu na terenie gminy. Rzekomym pomorem. Dobrze, przechodzimy do punktu 16. Wolne 

wnioski. 

16. Wolne wnioski 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę bardzo Pan Mirosław 

Tomaszewski.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Ja mam tylko takie krótkie pytanie, bo nie będę 

pisał tutaj pisma odnośnie informacji Gminy Waganiec. Chodzi, o które mieszkanie, że Wójt 

wycofał przetarg w Kaźmierzynie 1, [niezrozumiałe] za 4000,00 zł?  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - A to może Pan kierownik powie. 
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 Kierownik referatu gospodarki komunalnej/kierownik ds. pozyskiwania środków 

zewnętrznych Andrzej Bon - Szanowni Państwo tak, chodzi o mieszkanie w budynku pod 

adresem Kaźmierzyn 1, gminie tam zostało jedno mieszkanie i ten przetarg został wycofany.  

 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Dzięki bardzo. 

 Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Proszę bardzo, czy są wolne wnioski? Tam 

od strony sołtysów, bo nie widzę. Nie widać. Proszę bardzo Pani radna. Może mikrofon, żeby 

było słychać, bo się nie nagra.  

 

Radna Gminy Jadwiga Michalska - Wysoka Rado, Panie Przewodniczący chciałabym złożyć 

wniosek o naprawę lampy solarnej w Michalinku przy posesji nr 16. Dziękuję.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękuję bardzo. Czy jeszcze jakieś wnioski? 

Proszę bardzo. 

Radny Gminy Krzysztof Gapski  - Szanowna Rado, Panie Przewodniczący, Panie Wójcie w 

imieniu mieszkańców składam wniosek o możliwość w przyszłości zakupu odcinkowego 

pomiaru prędkości, bo spodobała się ta inicjatywa i też u nas na Plebance od strony Nieszawy do 

Zbrachlina taki oczywiście pomiar prędkości, pokazywanie w ogóle tego, że jedzie się tak 

szybko, bardzo by się przydało, bo chodzi o mieszkańców bezpieczeństwo i jest tam naprawdę 

duży ruch i szybko się odbywa, tak. Tak, to przed skrzyżowaniem od stawu praktycznie tam w 

tym momencie pod górkę wyjeżdżają szybko samochody no i tak możliwość akceptacji tego 

wniosku w późniejszym czasie, rozumiem nie już, nie teraz, ale jak da radę to fajnie by było. 

Dziękuję bardzo. 

Radny Gminy Mirosław Tomaszewski - Skoro wszyscy to wszyscy. To ja też jeszcze bym 

chciał taki sam co Pan Gapski, na nowym odcinku drogi.  

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Wszystko zanotowane. Czy jeszcze? Proszę 

bardzo Pan sołtys.  

 

Sołtys wsi Konstantynowo Mariusz Malicki - Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, Panie 

Wójcie, Panie Przewodniczący, jest prośba od mieszkańców. Wczoraj urywały się telefony, bo 

mieszkańcy nie wiedzą, kto jeździ odśnieża i czy można byłoby puścić drogą elektroniczną czy 

tam nawet, żebym ja wiedział, kto jakie na przykład na Konstantynowie, kto odśnieża, żeby w 

razie czego zadzwonić, czy by mógł podjechać odśnieżyć. Bo tam wczoraj był problem z 

wjazdem ciężarówki na gospodarstwo z wysłodkiem i też tam wieczorem dzwoniłem do Pana 

Wojtka, było ciężko się dostać, ale jakoś żeśmy to ogarnęli. Także jeśli można by było, był tam 

prawdopodobnie pan Zenek akurat jeździł, no właśnie. Jeśli można, bo tak każdy wydzwania no 

do sołtysów, czy do radnych, a takiej informacji nie ma. Dziękuję bardzo.  
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Wnioski z XXII sesji: 

Radna, sołtys sołectwa Michalin Jadwiga Michalska: 

- wniosek o naprawę lampy solarnej w m. Michalinku przy posesji Nr 16. 

Radny Krzysztof Gapski: 

- wniosek mieszkańców i zamontowanie odcinkowego pomiaru prędkości od Nieszawy w stronę 

Zbrachlina przed skrzyżowaniem w Plebance. 

Radny Miroslaw Tomaszewski: 

- wniosek o zamontowanie takiego urządzenia również na odcinku nowo pobudowanej drogi w 

Wólnem. 

Sołtys sołectwa Konstantynowo Mariusz Malicki: 

- wniosek o powiadomienie radnych i sołtysów, kto zajmuje się odśnieżaniem na danym odcinku 

gminy z podaniem numeru telefonów tej osoby odśnieżającej. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Dziękuję. Czy jeszcze jakieś wnioski? Nie 

ma. Zamykam ten punkt. I przechodzimy do punktu 17. 

17. Zamknięcie XXII Sesji IX kadencji Rady Gminy Waganiec. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Wysocki - Zamykam XXII sesję IX kadencji Rady 

Gminy Waganiec. Dziękuję bardzo.  

 

                              Przewodniczący 

Rady Gminy Waganiec 

                                       Tomasz Wysocki 
 
 

 

Przygotował(a): Agnieszka Michalska 

Inspektor ds. oświaty i archiwum 
___________________________ 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
 


